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PREDGOVOR 

Znanstvena knjižnica Zadar u svom fondu posjeduje mnoga djela na francuskom i 
drugim jezicima tiskana u Francuskoj, kao i djela na francuskom jeziku tiskana diljem 
Europe i svijeta. 

Djela iz XVI. stoljeća tiskana u Francuskoj u najboljem svjetlu predstavljaju kulturnu 
baštinu Francuske na hrvatskom tlu koju smo odlučili pokazati javnosti ovom 
izložbom i pratećim katalogom. 

Izlaganjem ovih djela pokazati ćemo ne samo bogatstvo fonda Znanstvene knjižnice 
nastalo na francuskom tlu, već i interes intelektualaca rođenih na hrvatskom tlu za 
stranu literaturu. Donatori ovih djela, od kojih je najzastupljeniji osnivač ove knjižnice 
Pietro Alessandro Paravia, budući da su bili intelektualci, služili su se pored ostalih i 
francuskim jezikom, jezikom znanosti, kulture i diplomacije njihova vremena. 

U ovom katalogu predstavljamo 96 djela tiskanih u XVI. stoljeću na francuskom tlu, 
od kojih je 65 djela tiskano u Lyonu (lat. Lugduni, tal. Lione) važnom renesansnom 
centru, 29 u Parizu (lat. Lutetia), te 2 u Bordeauxu (lat. Burdigala). 

Najzastupljeniji lionski tiskar/nakladnik je Sebastien Gryphius s 19 knjiga, a slijedi ga 
Jacques Giunta i nasljednici s 6 knjiga. Među pariškim tiskarima/nakladnicima 
spomenuti ćemo Andreasa Wechela, Martina Le Jeuna, Roberta Estiennea - svakog 
s 3 tiskana djela. Što se tiče Bordaeuxa zastupljen je s 2 djela tiskana kod Simona 
Millangesa (kat. br. 6 i 61). 

Najzastupljeniji jezik je latinski, 5 djela je tiskano na srednjofrancuskom jeziku (1400-
1600), 4 na grčkom, 2 na talijanskom, 2 su dvojezična (hebrejsko-latinski i grčko-
latinski). 

Značajnija djela koja obilježavaju razvitak jezika i početak stvaranja stručne 
terminologije su djela Tukidida i Xenofona, te Calepina koji je postavio temelje 
leksikografiji. Zastupljenost antičkih i renesansnih autora poput Cicerona, Salustija, 
Scaligera, Svetonija, Terentiusa, Rabelaisa, a posebno hrvatskih autora Marulića i 
Štafilića, govori о interesima onih koji su ih posjedovali. Marulićevo djelo „De bene 
beatque vivendi" tiskano na latinskom jeziku u Parizu, kao i Štafilićevo djelo 
„Tractatus de literis" tiskano u Lyonu Knjižnici je darovao zadarski odvjetnik, pravni 
pisac i bibliofil Vladimir Pappafava. 

Što se tiče darivatelja među ovih 96 naslova iz XVI. stoljeća prednjači naš osnivač i 
najznačajniji donator Pietro Alessandro Paravia koji je darovao 39 naslova. Vladimir 
Pappafava darovao je 5 naslova, Samostan sv. Mihovila 4 naslova, Općina Zadar 5 
knjiga, a Industrijska škola u Zadru 1 knjigu. 

Pietro Alessandro Paravia (1799-1857), sveučilišni profesor u Torinu, književnik, 
prevoditelj, bibliofil. Osnivač i najveći darivatelj Znanstvene knjižnice bio je profesor 



govorništva na torinskom Sveučilištu, vrsni poznavatelj nekoliko svjetskih jezika, 
ljubitelj putopisne literature, a darovao je ovoj knjižnici preko 18 tisuća svezaka 
knjiga. Nakon njegove smrti mnoge vrijedne knjige iz njegove ostavštine sticajem 
okolnosti završile su kod drugih vlasnika, a ne u zadarskoj knjižnici kojoj su bile 
namijenjene. Darovao nam je ne samo knjige koje je sam kupio, već i one koje su mu 
darovali značajni ljudi toga vremena pa tako na knjigama imamo i njihov trag u obliku 
pečata ili ex librisa. Jedan je primjer ex librisa Giacoma Seranze (venecijanskog 
senatora) iz 1740. godine na knjizi G. M. Bruto „Epistole clarorum virorum"... Ili 
rukopisni ex libris Ant. i Vine. Duplančića na knjizi Ausonius "Omnia.... " koje nam je 
darovao Paravia. Antonio Duplančić bio je 1755. godine jedan od prokuratora 
Bratovštine hrvatskih i albanskih vojnika u Zadru, i drugih podataka о njemu 
nemamo, a Vicko Duplančić (Vincenzo Duplancich, 1818-1888) političar, publicist i 
knjižničar u Biblioteci Comunale Paravia, podrijetlom iz zadarske plemićke obitelji. 

Vladimir Pappafava (1850-1927), zadarski odvjetnik, pravni pisac i bibliofil, suradnik 
časopisa Pravo i Mjesečnik. Njegovo djelo objavljeno na talijanskom i prevedeno na 
francuski jezik „А propos du caractere jurisdique et des vicissitudes historiques du 
droit de propriete sur les oeuvres de litterature et d'art" (Bruxelles, 1886.) značajan je 
doprinos zaštiti autorskih prava književnih i umjetničkih djela, a djelo „De la Мег 
territoriale et de la soumission des navires etrangers a la juridiction locale" objavljeno 
u Parizu 1902. govori о pravu mora. Poznavanje nekoliko stranih jezika koristio je ne 
samo za proučavanje stručne literature već i za čitanje raznih govorničkih djela i 
lijepe književnosti. Naslijedivši bogatu knjižnicu uglednih predaka shvatio je da će je 
najbolje sačuvati darujući je tadašnjoj Biblioteci Comunale Paravia 1927. godine. 

Što se tiče bivših vlasnika, čije su knjige posrednim putem prispjele u Knjižnicu, iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog (akademskog) kluba u Zadru potječe 14 naslova, 
Gimnazije 2 naslova, iz knjižnice obitelji Alberti 3 naslova, Franje Martinčića 1, 
Antuna i Vicka Duplančića 2 naslova, Antuna Bergeljića 1, venecijanskog senatora 
Giacoma Soranza 1 knjiga, od Šimuna i Ivana Krstitelja Divnića po 1, od Frane 
Divnića 2 knjige. Državni arhiv u Zadru razmijenio je sa Knjižnicom dvije knjige, a 
jedna knjiga koju je Knjižnici darovao Simeone Ferrari Cupilli potječe iz Seminario 
Florio, latinskog sjemeništa koje je nadbiskup Bernardo Florio osnovao 1656. godine. 

Knjige su u katalogu poredane po abecednom redu prezimena/imena autora ili 
naslova ako je djelo anonimno. Vjerujemo da će znalci knjige prepoznati 
svevremenske vrijednosti koje su nam kroz povijest ostavili znameniti crkveni ljudi, 
pisci, političari, pravnici .... Na stručnjacima za pojedina područja je da ih detaljnije 
analiziraju, a zadaća je knjižničara da ih obradom po međunarodnim standardima 
putem elektroničkog kataloga i digitalizacijom učine dostupnima široj znanstvenoj 
zajednici. 

Vrijednost ovdje predstavljenog fonda neprocjenjiva je, iako čini tek kap u moru 
svjetske pisane baštine. 



AVANT - PROPOS 

La Bibliothèque scientifique de Zadar possède un grand nombre des livres en frangais et 
dans les autres langues imprimées en France, de mème que les oeuvres en frangais 
imprimées à travers l'Europe et le monde entier. 

Ce sont des oeuvres imprimées en France au XVIе siècle que nous avons décidé de 
présenter au public par cette exposition et son catalogue, parce qu'elles représentents le 
mieux le patrimoine culturel frangais qu'on garde dans la Bibliothèque scientifique de Zadar. 

L'exposition de ces oeuvres montrera la richesse des fonds de la Bibliothèque en matière 
d'ouvrages parus en France, et également l'intérèt des intellectuels nés sur le sol croate 
pour la littérature étrangère, et surtout pour les ouvrages parus en France. Les donateurs de 
ces oeuvres, dont le mieux représenté est le fondateur de cette bibliothèque, Pietro 
Alessandro Paravia, du seul fait qu'ils étaient des intellectuels, utilisaient, parmi diverses 
langues, celle qui était la langue de la culture et de la diplomatie de leur temps : le frangais. 

Dans ce catalogue nous présentons 96 oeuvres imprimées en France au XVIе siècle, dont 65 
imprimées à Lyon (lat. Lugduni, it. Lione) centre important de la Renaissance, 29 à Paris (lat. 
Lutetia) et 2 à Bordeaux (lat. Burdigala). 

L'imprimeur-éditeur lyonnais le mieux représenté est Sébastien Gryphius avec 19 livres, puis 
Jacques Giunta et ses successeurs avec 6 livres. Parmi les imprimeurs-éditeurs parisiens 
nous mentionnerons Andreas Wechel, Martin Le Jeun et Robert Estienne, avec 3 oeuvres 
chacun. Bordeaux est représenté dans notre catalogue par deux oeuvres imprimées chez 
Simon Millanges (no 6, 61). 

La langue dominante est le latin, 5 oeuvres sont imprimées en moyen frangais (1400 - 1600), 
4 en grec, 2 en italien, 2 éditions sont bilingues (hébreu-latin et grec-latin). 

Les ouvrages les plus significatifs, qui marquent le développement de la langue et la création 
d'une terminologie spécialisée, sont ceux de Thucydide et de Xénophon. Calépin a posé les 
fondements de la lexicographie. La présence d'auteurs de l'Antiquité et de la Rennaissance, 
comme Rabelais, Calépin, Cicéron, Salluste, Scaliger, Suétone, Térence, et en particulier 
des auteurs croates Štafilić et Marulić, nous révèle les intéréts de ceux qui les possédaient. 
L'ouvrage de Marulić, De bene beateque vivendi, imprimé en latin à Paris, et celui de Štafilić, 
Tractatus de litteris, imprimé à Lyon, ont été offerts à la Bibliothèque par le fameux avocat, 
écrivain et bibliophile, Vladimir Pappafava. 

Parmi les donateurs des 96 ouvrages du XVIe siècle la première place appartient à notre 
fondateur et principal bienfaiteur Pietro Alessandro Paravia, qui a cédé à la Bibliothèque 39 
oeuvres, ensuite Vladimir Pappafava avec 5 titres. Le couvent Saint Michel en a cedé 4, la 
Municipalité de Zadar 5, et l'Ecole pour l'industrie de Zadar 1 ouvrage. 

Pietro Alessandro Paravia (1799-1857), professeur à l'université du Turin, auteur, traducteur, 
bibliophile. Le fondateur et le principal donateur de la Bibliothèque scientifique était 
professeur de rhétorique à l'université de Turin, connaissant plusieures langues et amateur 
des récits de voyage. Il a offert à cette bibliothèque 18000 volumes de livres. Après sa mort, 



par un concours de circonstances, beaucoup de livres de grande valeur destinés pour la 
Bibliothèque ont retrouvés aux mains d'autres propriétaires. Outre ses propres acquisitions, 
Paravia nous a offert des livres qui lui avaient été donnés par des personnages importantes 
de l'époque, et qui gardent les traces de ces dons sous la forme de sceaux ou de ex-libris. 
Un exemple de ces ex-libris est celui de sénateur vénitien Giacomo Seranza de l'année 1740 
dans le livre "Epistole clarorum virorum"... de G. M. Bruto. Ou bien, ex-libris écrit à la main 
par Antonio et Vincenzo Duplančić dans le livre d'Ausonius, "Omnia ...", que nous a donné 
Paravia. L'unique information de laquelle nous disposons sur Antonio Duplančić est celle qui 
dise qu'en 1755 Duplančić était un des procurateurs de la Confrérie des soldats croates et 
albanais de Zadar. Vicko Duplančić (Vicenzio Duplancich, 1818-1888), descendant de la 
famille noble zadaroise, était l'homme politique, éditeur et bibliothécaire de la Bibliothèque 
Communale Paravia. 

Vladimir Pappafava (1850-1927), avocat, auteur et bibliophile, collaborates des revues 
Pravo (Le Droit) et Mjesečnik (Le Lunaire). Son oeuvre „A propos du caractère juridique et 
des vicissitudes historiques du droit de propriété sur les oeuvres de littérature et d'art" 
(Bruxelles, 1886), initialement écrit en italien et traduit en frangais est une contribution 
importante à la protection des droits d'auteur tandis que son autre oeuvre „De la Мег 
territoriale et de la soumission des navires étrangers à la juridiction locale", paru à Paris en 
1902. traite du droit de la mer. Il a utilisé sa connaissance de plusieurs langues étrangères 
pour lire non seulement des livres de sa spécialité, mais aussi des ouvrages de rhétorique et 
des oeuvres littéraires. Ayant hérité d'ancètres illustres une riche bibliothèque, il avait 
compris que la meilleure fagon de la préserver était d'en faire don à ce qui était alors la 
Bibliothèque Communale Paravia, et cela fut réalisé en 1927. 

Parmi les livres qui ont indirectement élargi les fonds de la Bibliothèque sont 14 titres de la 
bibliothèque de l'Association académique croate de Zadar, 2 du Lycée de Zadar et 3 encore 
de la bibliothèque de la famille Alberti. Antun et Vicko Duplančić d'une coté et Frane Divnić 
de l'autre étaient les propriétaires de deux titres qui figurent dans le catalogue. Franjo 
Martinčić, Antun Bergeljić, sénateur vénitien Giacomo Soranza, Šimun et Ivan Divnić 
possédaient un de ces titres chacun. Les Archives nationales de Zadar ont échangé deux 
titres avec la bibliothèque. Un de ces livres provenant de Seminario Florio, le séminaire latin 
fondé par l'évèque Bernardo Florio en 1656, a été offert par Simeone Ferrari Cupilli. 

Les livres sont rangés dans le catalogue par ordre alphabétique des noms ou des prénoms 
des auteurs, ou des titres pour les anonymes. Nous estimons que les connaisseurs du livre 
vont reconnaTtre les valeurs intemporelles qui nous ont été léguées tout au long de l'histoire 
par tant d' hommes illustres: ecclésiastiques, écrivains, politiciens, juristes... II appartient aux 
spécialistes des divers domaines de les analyser en détail ; quant à nous, bibliothécaires, 
nous devons les mettre les traiter selon les standards internationaux par les moyens du 
catalogage éléctronique et de la numérisation, et les rendre disponibles à la communauté 
scientifique au sens le plus large. 

L'importance de ces fonds est inestimable bien qu'il ne représente qu'une petite partie dans 
l'immensité du patrimoine écrit mondial. 



Katalog knjiga tiskanih u 16. stoljeću u Francuskoj 
u fondu Znanstvene knjižnice Zadar 

Le catalogue des livres imprimées en France au XVIesiècle 
dans les fonds de la Bibliothèque scientifique de Zadar 

1. 
ABDIAS 

Abdiae Babyloniae Primi episcopi ab apostolis constituti, De historia certaminis apostolici, libri 
decern, lulio Africano interprete ... Vita В. Martini Sabariensis ... a Severo Sulpitio conscripta ... .-
Parisiis : apud Guilielmum Guillard & Thomam Belot, 1566. - [23], 254, [1] list ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Abdias 2. Sulpicius Severus 3. lulius Africanus 4. Guillaume 
Guillard 5. Thomas Belot. - Sadrži i: Vita В. Martini Sabariensis ... a Severo Sulpitio conscripta ... .-
Uvezano u pergamenu. - Darovao P. A. Paravia. 
1796-R-1 -2 

2. 
AIROLA, Francesco 

Concordantiae maiores Sacrae Bibliae, Summis vigilijs iam denuo ultra omnes editiones 
castigatae, et auctae, per Franciscum Arolam ...- Lugduni : Seb. Gryphius, 1551.-2 sv.; 4o (26 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Francesco Airola 2. Sebastien Gryphius.- Dar uprave zadarske 
Gimnazije 1953. godine. 
64602 R 1121/1-2 

<1>.- [352] lista 

<2> : Alter Concordantiarum Bibliae Tomus.- [91] list 

3. 
ALCIATI, Andrea 

Andrea Alciati iurisconsul. Mediolanensis, De verborum significatione, libri IMI. Eiusdem In titulum 
XVI. lib. I. Digestorum commentarii... .- Lugduni : apud Ant. Gryphium, 1572,- 586 [i.e. 582], 42, 62, 
[2] str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Andrea Alciati 2. Antoine Gryphius.- Izvorni pergamenski uvez. -
Darovao P. A. Paravia. 
1799-R-1-2 

4. 
ANTONINUS Pius 

Itinerarium provinciarum Antonini Augusti. Vibius Sequester, de Fluminum et aliarum rerum 
nominibus... P. Victor, De Regionibus urbis Romae. Dionysius Afer, De Situ orbis. Prisciano 
interprete....- Lugduni : apud haeredes S. Vincentii, [excudebat Nathias [i. е.: Mathias] Bonhomme], 
[око 1539]. - 206 str., [4] prazna lista ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Antoninus Pius 2. Vibius Sequester 3. Victor Publius 4. Dionysius 
Periegetes 5. Priscianus Caesariensis 6. Simon Vincent, haeredes.- Pergamenski uvez. - Privezano 
uz: 1. Pomponii Melae De situ orbis libri tres, cum annotationibus Petri Joannis Olivarii Valentini... 
Lyon, 1538. 2. C. lulii Solini Polyhistor, sive verum orbis memorabilium Collectanea ... Lyon, 1539?. -
Dar Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
43827-g 



ARISTOTELES 
Aristotelis, vel Theophrasti De coloribus libellus, a Simone Portio Neapolitano latinitate donatus, & 

commentarijs illustratus: una cum eiusdem praefatione, qua coloris naturam declarat.- Parisiis : apud 
Vascosanum, via lacobaea, ad insigne Fontis, 1549.- 102 lista ; m8o (16 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Aristoteles 2. Theophrastus 3. Simone Porzio 4. Michel de 
Vascosan. - Kožni uvez. - Darovao P. A. Paravia. 
787 R 63 

6. 
AUSONIUS, Decimus Magnus 

Ausonii Burdigalensis ... omnia, quae adhuc in veteribus bibliothecis inveniri potuerunt, Opera ... 
Cuncta ad varia vetera novaque exemplaria emendata, commentariisque illustrata per Eliam 
Vinetum,....- Burdigalae: apud Simonis Millangium, 1580. - 393 lista, <1> presavijen list s tablom; 4o 
(27 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Decimus Magnus Ausonius 2. Elie Vinet 3. Simon Millanges.- Kožni 
uvez. - Na knjizi rukopisni ex librisi Ant. i Vine. Duplancich.- Darovao P. A. Paravia. 
8627 R 28 

7. 
BALBI, Giovanni 

Summa que catholicon appellatur fratris lohannis lanuensis ....- Lugduni : apud Stephanis 
Bueynardis, arte Francisci Fradin, [1506].- 206 str., [4] prazna lista ; 4o (35 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Giovanni Balbi 2. Stephane Bueynard 3. Francois Fradin.-
Pergamenski uvez. - Dar Samostana glagoljaša sv. Mihovila u Zadru. 
66217-B 

8. 
BELLON, Jean 

Communes iurium Sententiae ... per loannem Bellonem Tolosatem ....- Lugduni : apud Gulielmum 
Rouillium, sub scuto Veneto, 1549,- 179 str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Jean Bellon 2. Guillaume Rouille.- Pergamenski uvez. - Na knjizi 
rukopisni zapis: Iz knjižnice zadarskog suda. 
61957 R 1110 

9. 
BEMBO, Pietro 

Petri Bembi Epistolarum Leonis decimi Pont. Max. nomine scriptarum Libri XVI. Placuit praeterea 
eiusdem autoris epistolas aliquot sanequm doctas adnectere. Videlicet Ad Longolium 3. Ad Budaeum 
2. Ad Erasmum .- Lugduni : apud lacobum Giunctam (excudebat Theobaldus Paganus), 1540. - 462 
str. ; m8o (16 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Pietro Bembo 2. Leo X, papa 3. Jacques Giunta 4. Thibaud Payen.-
Pergamenski uvez. - Darovao V. Pappafava 1927. 
27532 R 335 

10. 
BLACKWOOD, Adam 

Histoire et martyre de la royne d'Escosse, douairiere de France, proche heritiere de la royne 
d'Angleterre ....-A Paris : pour Guillaume Bichon, rue sainct Jaques, 1589.- [14], 525 str. ; 16o (12 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Adam Blackwood 2. Dominique Bourgoing 3. Guillaume Bichon 4. 
Pierre Menier 5. Francois de Belleforest.- Pergamenski uvez. - Darovao P. A. Paravia. 
6598-17-1-1 



11. 
BOLZANIO, Urbano 

Urbani Bellunensis ... Institutionum in linguam Graecam Grammaticarum Libri duo ... 
Parisiis : apud Christianum Wechelum sub scuto Basiliensi..., 1543,- 375, [4] str. ; v8o (23 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Urbano Bolzanio 2. Chretien Wechel.- Kožni uvez. - Darovao P. A. 
Paravia. 
1609 R 83 

12. 
BONIFACIUS VIII, papa 

Liber sextus Decretalium D. Bonifacii papae VIII.. Clementis papae V. Constitutiones. 
Extravagantes tum viginti d. loannis papae XXII. turn communes : Haec omnia cum suis glossis suae 
integritati restituta et ad exemplar Romanum diligenter recognita.- Lugduni : de licentia Dom. Nostri 
Gregorii XIII. Pont. Max., 1584 (Lugduni : [apud haeredes lacobi luntae]).- [8] str, 807, 350 st., [22] str. 
: ilustr. ; 2o (42 cm).- (Corpus iuris canonici) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Bonifacius Vili, papa 2. Clemens V, papa 3. lohannes XXII, papa 4. 
Gregorius XIII, papa 5. Giacomo Giunta, nasljednici.- Uvezano u svijetlu kožu s utisnutim ornamentima 
u zlatotisku. - Na koricama utisnuti inicijali vlasnika I. L. i godina 1595.-Darovao P. A. Paravia. 
1331-В privez 

13. 
BROUCHIER, Jean 

loannis Brucherii Trecensis Commentary in Septem sapientum Graeciae Apophthegmata, 
Ausonianis conscripta versibus. Ejusdem Bricherii Tetrasticha parabolica, cum nunnullis alijs ipsius 
poematijs ....- Parisiis : ex officina Simonis Colinaei, 1534.- 67 listova ; m8o (15 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora : 1. Jean Brouchier 2. Simon de Colines.- Privezano uz : Alcinoi 
philosophi platonici De doctrina Platonis liber, graece et latine. Speusippi Piatonis discipuli de Platonis 
definitionibus. Xenocratis philosophi Platonici liber de morte. Marsilio Ficino, interprete. Basel, 1532,-
Darovao P. A. Paravia. 
6924 R 232, privez 

14. 
BRUTO, Gian Michele 

Epistolae clarorum virorum, quitus veterum autorum loci complures explicantur, tribus libris a 
Joanne Michaele Bruto comprehensae : atque nunc primum in lucem editae.-
Lugduni : apud haered. S. Gryphii, 1561.- [14], 445 str. : ilustr. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora : 1. Gian Michele Bruto 2. Antoine Gryphius.- Pergamenski uvez. -
Primjerak na sign. 43803-g darovao P. A. Paravia. - Na primjerku sign. 4887-9-1-2 ex libris: 1740. di 
Giacomo Soranzo. 
43803-g ; 4887-9-1-2 

15. 
CALEPINO, Ambrogio 

Ambrosii Calepini Dictionarium decern linguarum... ubi latinis dictionibus hebraeae, graecae, 
gallicae, italicae, germanicae et hispanicae, itemque nunc primo et polonicae, ungaricae atque 
anglicae adjectae sunt....-Lugduni : [Etienne Michel?], 1586,- [1] list, 1153 str. ; 2o (39 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Ambrogio Calepino 2. Michel Etienne.- Pergamenski uvez. - Dar 
Narodne Općine Zadar 1948. 
66178-B 

16. 
CARRANZA de Miranda, Bartholome 

Summa conciliorum et pontificum a Petro usque ad Pium INI. collecta per F. Barth. Carranzam 
Mirandam.- Lugduni : apud haeredes lacobi lunctae, 1570.- [67], 480 listova ; 16o (13 cm) 



Jedinstveni oblici imena autora: 1. Bartholome Carranza de Miranda, 2. Giacomo Giunta.- Na knjizi 
rukopisni ex libris Antonio Duplancich.- Darovao P. A. Paravia. 
8579 R 251 
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17. 
CASAUBON, Isaac 

Isaaci Casauboni animadversionum in Athenaei Dipnosophistas libri XV. Opus nunc primum in 
lucem editum, quo non solum Athenaei libri quindecem recensentur... verum etiam multorum aliorum 
scriptorum loci multi qua explicantur....- Lugduni : apud Antonium de Harsy, 1600.- [10], 648 str. ; 2o 
(37 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Isaac Casaubon 2. Athenaeus Naucratita 3. Antoine de Harsy.-
Darovao P. A. Paravia. 
499-C 

18. 
CASTELLESI, Adriano 

Hadrianus, tt. S. Chrysogoni S. R. E. presb. cardinal. Botoien., de Sermone latino, et modis latine 
loquendi. Ejusdem Venatio... Item Iter Julii II, pont. rom...- Lugduni : apud S. Gryphium, 1542.-402 
str., [7] listova; m8o(17cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Adriano Castellesi 2. Sebastien Gryphius.- Izvorni pergamenski 
uvez.- Kupnja 1951. 
64605a R 1126 

19. 
CEBES Thebanus 

Cebetis Thebani... Tabula, quae humanae vitae imaginem repraesentat, in Latinam linguam 
conversa, per Theodoricum Adamaeum Suallenbergum. Aurea carmina Pythagorae.-



Parisiis : apud Martinum luvenem, sub insigni D. Christophori, regione gymnasii Cameracensium, 
1550,- [11] listova ; m8o (15 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Cebes Thebanus 2. Theodoricus Adamaeus 3. Pitagora 4. Martin 
Le Jeune.- Privezano uz: Alcinoi philosophi platonici De doctrina Platonis liber, graece et latine. 
Speusippi Platonis discipuli de Platonis definitionibus. Xenocratis philosophi Platonici liber de morte. 
Marsilio Ficino, interprete. Basel, 1532. - Darovao P. A. Paravia. 
6924 R 232, privez 

20. 
CICERO, Marcus Tullius 

M. T. Ciceronis De officiis Lib. III. Item de Amicitia, de Senectute, Paradoxa, Somnium Scipionis, 
cum D. Erasmi... Annotationibus.- Parisiis : apud F. Gryphius, 1539.- [78], 254 str. ; m8o (16 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Tullius Cicero 2. Francois Gryphius.- Na knjizi ex libris 
Simon Difnico. 
59497-g 

21. 
CICERO, Marcus Tullius 

M. Tullii Ciceronis De oratore libri III.- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1543.- 271 str. ; m8o (17 
cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Tullius Cicero 2. Sebastien Gryphius.- Pergamenski uvez. -
Darovao P. A. Paravia. 
8743 R 256 

22. 
CICERO, Marcus Tullius 

M. Tullii Ciceronis Opera. Ex Petri Victorii Castigationibus. His accesserunt castigationum ejusdem 
Victorii explicationes ac Joachimi Camerarii Pabenbergensis annotationes.- Lugduni : apud Seb. 
Griphium, 1540.- [14], 742 str. ; m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Tullius Cicero 2. Sebastien Gryphius.-Kartonski uvez 
presvučen marmoriranim papirom. - Darovao P. A. Paravia. 
333 R 45 

23. 
CLENARDUS, Nicolaus 

Clenardi Meditationes Graecae, in artem grammaticam. Eae in eorum gratiam, qui viva 
praeceptoris voce destituti sunt.- Lugduni : apud Steph. Doletum, 1541.-143, [2] str. ; m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nicolaus Clenardus 2. Etienne Dolet.- Pergamenski uvez. - Iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
35498 R 1004 

24. 
CLENARDUS, Nicolaus 

Institutiones ac meditationes in Graecam linguam, N. Clenardo authore, cum scholiis & praxi P. 
Antesignani Rapistagnensis. Operi praefixi sunt indices copiosissimi duo. Editio postrema.- Parisiis : 
apud Andream Wechelum, 1572,- [106], 272 str. ; v8o (25 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nicolaus Clenardus 2. Andreas Wechel.- Oštećen primjerak. - Na 
knjizi rukop. zapis: Franc. Diphnicus. 
60924 R 1093 

25. 
CLENARDUS, Nicolaus 

Meditationes Graecanicae in artem grammaticam. In eorum gratiam qui viva praeceptoris voce 
destituuntur, & literas Graecas suo ipsi duetu discere coguntur. Nicolao Clenardo autore 



- Parisiis : apud Andream Wechelum, 1572,- [141] str. (273-414) ; v8o (25 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nicolaus Clenardus 2. Andreas Wechel. - Oštećen primjerak.-Na 
knjizi rukopisni ex libris: Franc. Diphnicus. 
60925 R 1094 

26. 
CLENARDUS, Nicolaus 

Tabula in grammaticen Hebraeam, authore Nicoiao Clenardo. A lohanne Quiquarboreo 
Aurilacensi a mendis quibus scatebat repurgata,....- Parisiis : apud Martinum luvenem sub insigni D. 
Christophori e regione gymnasij cameracensium, 1564.- 131 [i. e. 231] str. ; m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nicolaus Clenardus 2. Martin Le Jeune.- Tekst na hebr. i na franc, 
jeziku .- Pergamenski uvez; za hrbat upotrijebljena ispisana pergamena. - Dar Općine Zadar 1969. 
97328-f 

27. 
CODICIS Dn. lustiniani sacratissimi principis pp. Augusti, repetitae praelectionis libri XII. Accursii 

Commentariis, & multorum veterum ac recentiorum iurisprudentum, maxime Antonii Contii... - Lugduni 
: [s. п.], 1569. - 2 sv. u 1, [32] lista, 2136 st. na <1068> str. ; 2o (36 cm) 

Tiskano dvostupačno.- Puni i jedinstveni oblici autora : 1. lustinianus, bizantski car 2. Accursio 3. 
Antonius Contius Conte 4. Philippe Tinghi.- Pergamenski uvez. - Dar Prizivnog suda u Zadru. 
6621 О-В 

28. 
COLUMELLA, Lucius Junius Moderatus 

De re rustica L. lunii Moderati Columellae libri XIII,- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1537,- 530, 
[18] str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Lucius lunius Moderatus Columella 2. Sebastien Gryphius.-
Pergamenski uvez. - Na knjizi zapis: Ex Seminario Florio. - Darovao Simeone Ferrari Cupilli. 
10197 R 276 

29. 
CORNELIUS Nepos 

Aemilii Probi, seu Cornelii Nepotis Liber de vita excellentium imperatorum, a Dionysio Lambino 
Monstroliensi,..., complurib. locis emendatus, & commentariis plenissimis, atque utilissimis 
explicatus: nunc primum in lucem editus.- Lutetiae : apud Joannem Bene natum, 1569.- [34], 700 str. ; 
8o (23 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Cornelius Nepos 2. Dionysius Lambin 3. Jean Bienne. -
Kožni uvez. - Darovao P. A. Paravia. 
6100-12-3-1 

30. 
CORTESE, Gregorio 

Carmen saphicum in laudem sancti Honorati Patroni et fundatoris Monasterii Lerinensis, atque de 
situ et laudibus sacrae insulae Lerinae in provinciae prope Antipolim et Foroiulium civitates.- Parisiis : 
apud Rolinum Thierry, 1597,-16 str. ; m8o (18 cm) 

Privezano uz: D. Hilarii Arelatensis episcopi de S. Honorato oratio funebris. Et D. Eucherii 
Lugdunensis episcopi de laudibus eremi. Nunc primum Lerinensi bibliotheca producti. Paris, 1578,-
Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gregorio Cortese 2. Thiery Rolin.- Izvorni kožni uvez. - Darovao P. 
A. Paravia. 887-B-5-1/a 

31. 
CRINITO, Pietro 

Petri Criniti... De honesta disciplina, Lib. XXV., Poetis Latinis, Lib. V. et Poematon, Lib. II. Cum 
indicibus.- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1543.- [23] lista, 585 str. ; m8o (16 cm) 



Jedinstveni oblici imena autora: 1. Pietro Crinito 2. Sebastien Gryphius.- Primjerak na sign. 1784 R 89 
uvezan u kožu; primjerak na sign. 35041-f uvezan u pergamenu, a hrbat obložen ispisanom 
pergamenom. - Primjerak u Rarama darovao P. A. Paravia, primjerak 35041-f iz fonda Hrvatskog 
akademičkog kluba u Zadru. 
1784 R 89 .- 35041-f 

32. 
CRINITO, Pietro 

Petri Criniti... de Honesta disciplina, lib. XXV. Poetis Latinis, lib. V. Et Poematon, lib. II. Cum 
indicibus.- Lugduni : apud Antonium Gryphium, 1585.- 864, [3] str. ; 16o (13 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Pietro Crinito 2. Antoine Gryphius.- Kožni uvez sa zlatotiskom. -
Darovao P. A. Paravia. 
794-A-2-1 

33. 
CYPRIANUS, sanctus 

[Divi Caecilii Cypriani... opuscula ... ].- [Parrhisiis : Bertholdus Rembolt & lohannis Waterlooes, 
1512.].-[8], CLXXX listova ; 8o (21 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Cyprianus, sanctus 2. Berthold Rembolt 3. Johannes Waterloes.-
Nedostaje nasi. list. - Razmjena s Državnim arhivom u Zadru. 
60940 R 1099 

34. 
DIGESTUM vetus. Pandectarum iuris civilis tomus primus, primam, secundam, tertiam partes, ас 

quartae libros quatuor, et quinti titulos duos continens ... - Lugduni : [Compagnie des libraires de 
Lyon], 1566. (Lugduni : excudebat loannes Ausultus). - [7] listova, 1838 st. na <919> str., [31] list : 
ilustr. ; 2o (42 cm).- (Corpus Iuris Civilis) 

Tiskano dvostupačno.-Jedinstveni oblici imena autora: 1. lustinianus, bizantski car 2. Jean Ausoult.-
Kartonski uvez. - U knj. inv. bilješka : Acquisto della Biblioteca. 
6980-B 

35. 
DIGESTUM vetus, seu Pandectarum Iuris civilis tomus primus [-tertius] ex Pandectis Florentinis, 

quae olim Pisanae dicebantur, quodad eius fieri potuit, rapraesentatus: Commentariis Accursii .-
Lugduni : [Symphorien Beraud], 1569.-2 sv. u 1 (<51 > list, 2222 st. na <1111> str.; <27> listova, 2020 
st. na <1010> str.) ; 2o (37 cm).- (Corpus Iuris Civilis) 

Tiskano dvostupačno.-Jedinstveni oblici imena autora: 1. lustinianus, bizantski car 2. Accursio 3. 
Symphorien Beraud.- Na knjizi rukopisni inicijal D. F. - Dar Samostana glagoljaša sv. Mihovila u Zadru. 
66214-B 

36. 
DIOGENES Laertius 

Diogenous Laertiou Peri bion, dogmaton kai apophthegmaton ton en philosophiaiendokimesanton, 
biblia i ; Diog. Laert. De vitis, dogm. & apophth. clarorumphilosophorum, libri 10. Hesychii ill. De iisdem 
philos. & de aliisscriptoribus über. Pythagor. philosophorum fragmenta. Omnia Graec & Lat. exeditione 
2.1. Causauboni notae.- [Parisiis] : excud. Henr. Steph., 1593,- 2 sv. u 1 (16, 364; [4], 365-884, 120, 
[8], 44, [24] 88 str.) ; 8o(19cm) 

Tekst na grč. i na lat. jeziku. - Jedinstveni oblici imena autora: 1. Diogenes Laertius 2. Isaac 
Casaubon 3. Henri Estienne.- Pergamenski uvez. - Darovao P. A. Paravia. 
1715-H-2-2 

37. 
DIOSCURIDES Pedanius 



Dioscoridis Libri octo, graece et latine. Castigationes in eosdem libros.- Parisiis : imprensis Arnoldi 
Birckmanni, 1549. (Parisiis : Excudebat Benedictus Prevost in Vico Frementello).- [19], 392 lista ; m8o 
(18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora : 1. Dioscurides Pedanius 2. Arnold Birckman, haeredes .-Tekst na 
grč. i na lat. jeziku.- Kožni uvez. - Ex libris: Paravia. 
1825 R 93 

38. 
DIOSCURIDES Pedanius 

Pedanii Dioscoridis Anazarbei De medicinali materia, libri sex. Joanne Ruellio Suossionensi 
interprete, cuilibet capiti additae annotationes, eruditae & compendiariae, e selection medicorum 
promptuario.- Lugduni : apud Balthazarem Arnolletum, 1550.- [15] listova, 790 str. : ilustr. ; m8o (18 
cm) 

Jedinstveni oblici imena autora : 1. Dioscurides Pedanius 2. Jean Ruel 3. Balthazar Arnoullet.-
Pergamenski uvez. - Ex libris: Paravia. 
1473 R 77 

39. 
EGNAZIO, Giovanni Battista 

loannis Baptistae Egnatii, viri doctissimi, De exemplis illustrium virorum Venetae ciuitatis, atque 
aliarum gentium. Cum indice rerum notabilium.- Parisiis : apud Bernardum Turisanum, excudebat suis 
typis Mauricius Menier typographus, 1554. - [15], 334, [1 ] list ; 16o (13 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Giovanni Battista Egnazio 2. Marco Molino 3. Maurice Menier 4. 
Bernard Turrisan.- Pergamenski uvez.- Darovao P. A. Paravia. 
10134-43-4-1 

40. 
ERASMUS Desiderius 

Apophthegmatum ex optimis utriusque linguae scriptoribus, per Des. Erasmum Rot. collectorum 
libri octo.- Lugduni : apud Joannem Frellonium, 1560 (Lugduni : excudebat Symphorianus Barbierus).-
959, [58] str, [3] prazna lista: ilustr.; 16o (14 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Erasmus Desiderius 2. Plutarchus 3. Diogenes Laertius4. 
Xenophon 5. Athenaeus Naucratita 6. Marcus Tullius Cicero 7. Lucius Annaeus Seneca 8. Jean 
Frellon 9. Symphorien Barbier. - Uvezano u drvene korice presvučene kožom s utisnutim reljefnim 
ukrasima i ukrasnim kopčama.- Donno Martincich. 
10144-44-3-3 

41. 
GAMBIGLIONI, Angelo 

Angelus Aretinus De maleficiis, cum additionibus D. Augustini Ariminensis, D. Hieronymi 
Chuchalon, & D. Bernardini de Landriano Hie accesserunt eiusdem argumenti tractatus diuersi, nempe 
Do. Alberti de Gandino. Do. Bonifacii de Vitalinis ... 
Lugduni, apud haeredes lacobi luntae, 1555. - 2 sv.; 8o (19 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Angelo Gambiglioni 2. Giacomo Giunta, nasljednici.- Pergamenski 
uvez. - Na nasi, listu rukopisni ex libris: Presbyteri Francisci Antonij Bergheglich Spalatense (splitski 
kanonik). - Kupnja od obitelji Alberti iz Splita 1903. 
16824-40-4-1/1-2 

Vol. 1.- [66] listova, 826, [4] str. 

Zastupljeni autori: 1. Tommaso Diplovatazio 2. Bernardino Landriano 3. Agostino 
Bonfranceschi 4. Jeronimo Cucalon. -1. i 3. svezak (Index) skupa uvezani. 

Vol. 2 : Tractatus diversi super maleficiis nempe Do. Alberti de Gandino, Do. Bonifacii de 
Vitalinis, Do. Pauli Grillandi, Do. Baldi de Periglis, Do. lacobi de Arena.- 702 str. 



Na knjizi rukopisni ex libris: 1720 Spalati. Ex libris Presbyteri Francisci Antonij 
Bergeglic Spalatensis. 

42. 
GELLIUS, Aulus 

Auli Gellii luculentissimi scriptoris Noctes Atticae Lugduni, apud Seb. Gryphium, 1537. [64], 
575, 1! str. ; m8o (16 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Aulus Gellius 2. Sebastien Gryphius.- Ex libris Ant. Franc. 
Bergheglich.- Dar Općine Zadar iz otkupljene knjižnice obitelji Alberti iz Splita 1903. 
16887 R 293 

43. 
GIUNTINI, Francesco 

Speculum astrologiae, quod attinet ad iudiciariam rationem nativitatum atque annuarum 
reuolutionum: cum nonnullis approbatis astrologorum sententiis. Auctore Francisco lunctino 
Fiorentino.- Lugduni : sumptibus Philippi Tinghi Fiorentini, 1573. (Lugduni : excudebat Petrus 
Roussin). - [5], 320, [12] listova, [1] list s portretom ; v8o (24 cm) 

Jedinstveni olici imena autora: 1. Francesco Giuntini 2. Pierre Roussin 3. Symphorien Beraud.-
Pergamenski uvez. 
60923 R 1092 

44. 
GRATIANUS 

Decretum Gratiani emendatum et notationibus illustratum. Una cum glossis, Gregorii XIII. Pont. 
Max. iussu editum, ad exemplar Romanum diligenter recognitum.- Lugduni : De licentia Dom. Nostri 
Gregorii XIII. Pont. Max., 1584. (Lugduni : [apud haeredes lacobi luntae]).- [72] str., 2068 st. na 
<1034> str., 65, 45 str. : ilustr. ; 2o (42 cm).- (Corpus iuris canonici) 

Tiskano dvostupačno.- Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gratianus 2. Giacomo Giunta.- Uvezano u 
svijetlu kožu s utisnutim ornamentima, inicijalima I. L. u gornjem dijelu i brojem 1595 u donjem dijelu 1. 
om. lista. - Darovao P. A. Paravia. 
1331-В, privez 

45. 
GREGORIUS IX, papa 

Decretales d. Gregorii Рарае IX. suae integritati una cum glossis restitutae : ad exemplar 
Romanum diligenter recognitae.- Lugduni : De licentia Dom. Nostri Gregorii XIII. Pont. Max., 1584. 
(Lugduni : [apud haeredes lacobi luntae]). - [32] str, 1894 st. na <947> str.: ilustr. ; 2o (42 cm) (Corpus 
iuris canonici) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gregorius IX, papa 2. Giacomo Giunta, nasljednici.-Tiskano 
dvostupačno, crveno i crno.- Uvezano u svjetlu kožu s utisnutim ornamentima, inicijalima I. L. u 
gornjem dijelu i brojem 1595 u donjem dijelu 1. om. lista. - Darovao P. A. Paravia 
1331-В, privez 

46. 
HERMOGENES Tarsensis 

Hermogenis Tarsensis,... De arte rhetorica praecepta. Aphthonii item sophistae 
Praeexercitamenta. Antonio Bonfine Asculano interprete . - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1538.- 383 
str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Hermogenes Tarsensis 2. Antonio Bonfini 3. Sebastien Gryphius.-
Darovao P. A. Paravia. 
1734 R 86 

47. 
HILARIUS, sanctus 



D. Hilarii Arelatensis episcopi de S. Honorato oratio funebris. Et D. Eucherii Lugdunensis episcopi 
de laudibus eremi. Nunc primum Lerinensi bibliotheca producti.-
Parisiis : apud Aegidium Gorbinum, sub insigni Spei, e regione Collegij Cameracensis, 1578. - 72 lista, 
16 str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Hilarius, sanctus 2. Eucherius Lugdunensis 3. Gilles de Gourbin.-
Pergamenski uvez. - Privezano uz: Cortese, Gregorio : Carmen saphicum [d. Gregorii Cortesii 
monachi cassinensis] in laudem sancti Honorati. Parisiis : apud Rolinum Thierry, 1597,- Darovao P. A. 
Paravia. 

887-B-5-1, privez uz kat. br. 29 

48. 
HIPPOCRATES 

Hippocratis coi medicorum omnium longe principis, opera quae apud nos extant omnia. Per 
lanum Cornarium medicum physicum latina lingua conscripta. Accessit index rerum copiosissimus.-
Lugduni: excudebat Petrus Fradin, 1553., apud Ant. Vincentium, 1553-1555. - 3 sv.: ilustr.; m8o (17 
cm) 
Jedinstveni oblici imena autora: 1. Hippocrates 2. Soranus Ephesius 3. Antonio Vincenti 4. Pierre 
Fradin.- Uvezano u tvrde kartonske korice presvučene marmoriranim papirom i kožnim hrptom. - Ex 
libris Paravia. 
1491-G-2-1 

<1>. - Lugduni : Apud Ant. Vincentium, 1555,- [40], 136 listova 

Sadrži i : Hippocratis coi vita ex Sorano. - Kazalo : list [1-40]. 

<2> - [S. I. : s. п., oko 1555?].- List 137-300 

Sadržaj: De morbo sacro; De morbis; De internis affectionibus; De natura muliebribus; 
De morbis muliebribus. 

<3> - Lugduni : excudebat Petrus Fradin, 1553.- List 301-539 

Jedinstveni oblik imena tiskara: Pierre Fradin. 
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49. 
HIPPOCRATES 

Hippocratis Opera omnia in que quidem Galeni extent commentaria, hactenus latio donata ас 
scholiis doctissimis ornate, a loanne Baptista Ferrario.- [Lugduni : apud S. de Gabiano, 1535].- 318 
str. ; 16o (12 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Hippocrates 2. Galenus 3. Jean-Francois de Gabiano.- Privezano 
uz: 35929 R 1019. - Iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru 1950. 
35928 R 1018 

50. 
HIPPOCRATES 

Ippokratous Aphorismon tmemata 7. Nikomedous eis Ippokrato ...- Lugduni : apud Seb. 
Gryphium, 1543. (Etypothe en Lougdouno : para Sebastano to Gryphio).- [32] lista ; 16o (12 cm) 

Grč. pismo. - Jedinstveni oblici imena autora: 1. Hippocrates 2. Sebastien Gryphius.- Privezano uz: 
35928 R 1018. - Iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru 1950. 
35929 R 1019 

51. 
HOMERUS 

Homeri llias, id est, de rebus ad Trojam gestis....- Parisiis : apud Adr. Turnebum, typographum 
regium, 1554. - [2], 554 str. ; m8o (18 cm) 

Grč. pismo.- Jedinstveni oblici imena autora: 1. Homerus 2. Adrien Turnebe.- Pergamenski uvez. -
Darovao P. A. Paravia. 
1716-H-2-2 

52. 
INSTITUTIONUM sive Primorum totius iurisprudentiae elementorum libri quatuor, Dn lustiniani... 

compositi, Commentariis Accursi, & multorum insuper aliorum doctorum ... illustrati... Accessit... 
ipsius lustiniani imperatoris vita ....- Lugduni : [in off. Q.Philippi Thingi : apud Symphorianum Beraud], 
1569. -[18] listova, 324, 642, 190 st. na <588> str., [5] listova ; 4o (36 cm).- (Corpus Iuris Civilis) 

Tiskano dvostupačno.- Jedinstveni oblici imena autora: 1. lustinianus, bizantski car 2. Accursio 3. 
Philippe Tinghi 4. Symphorien Beraud.- Pergamenski uvez. - Dar Samostana glagoljaša sv. Mihovila u 
Zadru. 
66213-B 

53. 
JUSTINUS, sanctus 

Tou agiou loustinou ... Zena kai Seren. Logos parainetikos pros Ellenas. Pros tryphona loudaion 
dialogos ... - Lutetiae : ex officina Roberti Stephani typographi regii, regiis typis, 1551.- [3], 311 str. ; 4o 
(34 cm) 

Grč. pismo .- Jedinstveni oblici imena autora: 1. Justinus, sanctus 2. Robert Estienne, I . - Darovao P. 
A. Paravia. 
1589/a-C 

54. 
LACTANTIUS, Lucius Caecilius Firmianus 

L. Coelii Lactantii Firmiani Divinarum institutionum libri septem. Ejusdem De ira Dei Liber I. De 
opificio Dei Liber I. Epitome in libros suos, Liber acephalos. Phoenix. Carmen de Dominica 
resurrectione ...- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1541.- 620, [52] str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Lucius Caecilius Firmianus Lactantius 2. Sebastien Gryphius.-
Pergamenski uvez. - Iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru 1949. 
34880-g 



55. 
LAN DI, Costanzo 

Constantii Landi, Complani comitis, In veterum numismatum Romanorum miscellanea 
explicationes.- Lugduni : apud Sebastianum de Honoratis, 1560. (Lugduni : excudebat loannes 
Recemius) [6] , 148 str. ; v8o (24 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Costanzo Landi 2. Sebastien Honorat 3. Jean Raisin.- Dar 
Samostana glagoljaša u Zadru. 
56875-a 

56. 
LIVIUS, Titus 

Titi Livii Patavini Decadum XIIII. Epitome.- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1542. - 96 str. : oslikani 
inicijali ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Titus Livius 2. Sebastien Gryphius.- Privezano uz : Misc. D 2826-
2828. - Darovao P. A. Paravia. 
4763 Misc.D 2826 

57. 
MACROBIUS, Ambrosius Aurelius Theodosius 

Macrobii Ambrosii Aurelii Theodosii... In Somnium Scipionis, Lib. II.; Saturnaliorum Lib. VII. Ex 
varijs, ас vetustissimis codicibus recogniti, & aueti..- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1548. - 567, [72] 
str. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Ambrosius Aurelius Theodosius Macrobius 2. Sebastien Gryphius.-
Pergamenski uvez. - Na knjizi rukopisni zapis: Ad usum Alexandrij Pomelj Bononiensis et eius 
amicorum .- Iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
43823-g 

58. 
MAFFEI, Raffaele 

Commentariorum urbanorum Raphaelis Volaterrani octo et triginta libri, accuratius quam antehac 
excusi, cum duplici eorumdem indice secundum tomos collecto. Item Oeconomicus Xenophontis ab 
eodem latio donatus.- Lugduni : apud S. Gryphium, 1552. - [17] listova, 1218 stupaca na <609> str. ; 
4o (35 cm) 

Tiskano dvostupačno.-Jedinstveni i puni oblik imena autora: 1. Raffaele Maffei 2. Xenophon 3. 
Sebastien Gryphius.- Darovao P. A. Paravia. 
1582-C 

59. 
MARULIĆ, Marko 

M. Maruli Spalatensis Dictorvm factorumque memorabilium Libri sex; Sive, De bene beateque 
vivendi institutione ad normam vitae Sanctorum utriusque Testamenti, collecti atque in ordinem digesti 
... per loan. Foulerum Bristolien ....- Parisiis : Apud Hieronymum de Marnef, & Viduam Gulielmi 
Cauellat, sub Pelicano, monte D. Hilarij, 1586. - [16], 631, [35] str. : ilustr. ; 8o (19 cm) 

Jedinstveni i puni oblici imena autora: 1. Marko Marulić 2. Jerome de Marnef 3. Denise Girault 
Cavellat.- Preuvezano u smeđu kožu.- Darovao Vladimir Pappafava 1927. 
28013 R 1346 
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60. 
MELA, Pomponius . 

Pomponii Melae De situ orbis libri tres, cum annotationibus Petri Joannis Olivarn Valentini... -
Lugduni : apud Haeredes Simonis Vicentii, 1538. (Lugduni : Excudebat Mathias Bonhomme).-136 
str., [20] listova ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora : 1. Pomponius Mela 2. Pedro Juan Oliver 3. Simon Vincent 4. 
Matthieu Bonhomme.- Privezano uz: 1. С. lulii Solini Polyhistor, sive verum orbis memorabilium 
Collectanea Lyon 1539. 2. Itinerarium provinciarum Antonini Augusti. Vibius Sequester, de 
Fluminum et aliarum rerum nominibus ... P. Victor, De Regionibus urbis Romae. Dyomsius Afer, De 
Situ orbis. Prisciano interprete ... Lyon, 1539?.- Iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru 
1949. 
43825-g 

61. 
MONTLUC, Blaise de 

Commentaires de messire Blaise de Monluc, marechal de France.- a Bourdeaus : par S. 
Millanges Imprimeur ordinaire du Roy, 1592.- 3 str., [8], 276 listova ; 4o (32 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Blaise de Montluc 2. Simon Millanges.- Pergamenski uvez. -
Darovao Vladimir Pappafava 1927. 
27280-C 



MORELLUS Campanus, Theodoricus 
Enchiridion ad verborum copiam haud infrugiferum, multo quam antea auctius, emaculatiusque. 

Theodorico Morello Campano autore ...- Lugduni : apud Stephanum Michaelem, 1579,- [11], 164 lista ; 
16o (13 cm) 

Od 164 lista 87 je pogrešno paginirano. - Jedinstveni oblici imena autora: 1. Theodoricus Morellus 
Campanus 2. Etienne Michel. - Kartonski uvez presvučen marmoriranim papirom. - Dar Gimnazije u 
Zadru 1949. 
45444-g 

63. 
NARDI, Jacopo 

Le historie della citta di Fiorenza di M. Iacopo Nardi cittadino fiorentino. Le quali con tutta quella 
particolarit che bisogna, contengono quanto dal'anno 1494. fino al tempo del'anno 1531. successo ... 
Nuouamente poste in luce .- In Lione : appresso Theobaldo Ancelin, 1582,- [4], 232 , [36] listova ; v8o 
(24 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Jacopo Nardi 2. Thibaud Ancelin.- Primjerak na sign. 5592-21-4-1 
darovao P. A. Paravia, a onaj na sign. 52892-a bio je u vlasništvu Gaetana Melzija. 
5592-21-4-1,-52892-a 

64. 
NONNUS Panopolitanus 

Nonni Panopolitani... Conversio Evangelii secundum Joannem, graecis versibus conscripta, 
nunc primum ad verbum latina facta ... per loannem Bordatum Bituricum.- Parisiis : apud Carolum 
Perier, in vico Bellovaco sub Bellerophonte, 1561,- [8], 196 str., [2] lista ; v8o (23 cm) 

Tekst na grč. i na lat. jeziku.- Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nonnus Panopolitanus 2. Charles 
Perier 3. Johannes Bordatus. - Pergamenski uvez. - Dar Industrijske škole u Zadru 1953. 
52877-a 



65. 
OVI DI US Naso, Publius 

Pub. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri XV. Post omnes omnium editiones emendati, & recens 
cum scholiis in margine, ас brevissimis in singulas quasque fabulas argumentis illustrati, tum 
artificiosis picturis praecipuas historias..- Parisiis : apud Hieronymum de Marnef, & Gulielmum 
Cavellat, 1587. (Parisiis : ex typographia Leonis Cavellat).- 579, [13] str. : ilustr. ; 16o (13 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Publius Ovidius Naso 2. Jerome de Marnef 3. Guillaume Cavellat 
4. Leon Cavellat - Dar Špire Artalea. 
18148-68-4-2 

66. 
PAULUS Aegineta 

Paulus Aeginetae Opus de re medica, nunc primum integrum latinitate donatum, per loannem 
Guinterium Andernacum ...- Parisiis : apud Simonem Colinaeum, 1532.- <403 str.> s razl. pag. ; 2o 
(34 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Paulus Aegineta 2. Johann Winter 3. Simon de Colines.- Darovao 
P. A. Paravia. 
1588 R 82 

67. 
PEREZ de Valencia, Jaime 

D. lacobi Perez de Valentia Christopolitani episcopi longe reverendi... Divine piane Expositiones 
in centum et quinquaginta Psalmos Davidicos. -[Lugduni : sumptibus Jacobi q. Francisci de Giunta et 
Sociorum fiorentini in edibus loannis Moylin alias de cambray calcographi, 1526].- [9], CCCCXCII lista 
; 8o (22 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Jaime Perez de Valencia 2. Josse Bade 3. Jean Moylin 4. Jacques 
Giunta.- Iz Knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
35675 R 1014 

68. 
PETRARCA, Francesco 

Francisci Petrarchae ... De remediis utriusque fortunae libri II. In quorum priore prospera fortuna 
refutatur: in posteriore vero adversa defenditur...- Lugduni : apud dementem Baudin, 1577,- 884, [12] 
str. ; 16o (13 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Francesco Petrarca 2. Clement Baudin.- Pergamenski uvez. -
Darovao P. A. Paravia. 
6539-17-1-1 

69. 
PEUERBACH, Georg von 

Theoricae novae planetarvm Georgii Pvrbacchii Germani ab Erasmo Reinholdo Salueldensi 
pluribus figuris auctae, & illustratae scholiis, quibus studiosi praeparentur, ac inuitentur ad lectionem 
ipsius Ptolemaei : Inserta item methodica tractatio de illuminatione Lunae.- Parisiis : apud Carolum 
Perier, in vico Bellouaco sub Bellerophonte, MDLIII (1553).- [8], 176 listova, [3] lista s tablama : ilustr. ; 
m8o [17 cm] 

Jedinstveni oblik imena autora: 1. Georg von Peuerbach 2. Charles Perier.- Na nasi. str. rukopisni ex 
libris: Joannis Baptiste Diphnici Archidiaconi Siben (Ivan Krstitelj Divnić). 
71606 R 1172 

70. 
PLINIUS Caecilius Secundus, Gaius 

C. Plinii Secundi Novocomensis De viris illustribus liber, qui vulgo Cornelio Nepoti ascribatur. 
Suetonii Tranquilii de Claris grammaticis & rhetoribus liber. lulii Obsequentis prodigiorum liber 
imperfectus.- Parisiis : ex officina Rob. Stephani, 1539,- 56, [11] str. ; m8o (17 cm) 



Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gaius Plinius Caecilius Secundus 2. Cornelius Nepos 3. Caius 
Suetonius Tranquillus 4. Julius Obsequens 5. Robert Etienne.- Darovao P. A. Paravia.- Privezano uz : 
Misc. D 2826-2828. 
4763 Misc.D 2827 

71. 
PLINIUS Caecilius Secundus, Gaius 

Cai Plinii Secundi Epistolae. Adiectae notae; & emendationes hac secunda editione factae 
locupletiores. Auctore Claud. Minoe ... - Parisiis : apud Francisci Gueffieri, 1598,- 2 sv. u 1 ([29], 183 
lista; [3], 242, [27] listova) ; m8o (15 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gaius Plinius Caecilius Secundus 2. Claude Mignault 3. Francois 
Gueffier.- Kožni uvez. - Darovao P. A. Paravia. 
3157-H-1-2 

72. 
PRAETERMISSORUM in duodecim libris Codicis lustinianei, classes duae: quarum prior quidem, 

ea quae in nouem prioribus libris omissa sunt, complectitur: posterior vero, ea quae in reliquis tribus.-
[Lugduni : Filippo Tinghi], 1569.- [20], [15] listova ; 2o (36 cm).- (Corpus Iuris Civilis) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. lustinianus, bizantski car 2. Philippe Tinghi.- Pergamenski uvez. -
Dar Samostana glagoljaša sv. Mihovila u Zadru. 
66211-B 

73. 
PROCOPIUS Caesariensis 

lustiniani Augusti historia, in qua bellum Persicum, in Asia, Vandilicum, in Africa, Gothicum, in 
Europa,... Belisarii praesertim Narsetisque,... opera autem & studio Procopii Caesariensis, Agathiae 
Myrrinaei, lornandis Alani... .- Lugduni : apud Franciscum Le Preux, 1594. - [7] listova, 1136 str., [19] 
listova ; m8o (16 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Procopius Caesariensis 2. Caius Sallustius Crispus 3. lordanes 
Gothus 4. Agathias Scholasticus 5. Persona Christopherus 6. Raffele Maffei 7. Arnoldus Vesaliensis 
8. Francois Le Preux.- Pergamenski uvez. - Darovao V. Pappafava 1927. 
27515 R329 

74. 
PROMPTUARIUM iconum insigniorum a seculo hominum, subjectis eorum vitis, per compendium 

ex probatissimis autoribus desumptis.- Lugduni : apud Gulielmus Rovillius, 1553.- 2 sv. u 1 ([6], 172, 
[4] str; 247, [4] str) : ilustr. ; v8o (25 cm) 

Jedinstveni oblik imena tiskara: Guillaume Rouille.- Kupnja 1949. 
51912-a 

75. 
PRONTUARIO de le medaglie de più illustri, & famosi huomini & donne, dal principio del Mondo 

infino al presente tempo, con le lor vite in compendio raccolte ... Seconda edizione .- In Lione : 
Guglielmo Rouillio, 1581.-2 sv. u 1 ([2], 172, [4] str.; 315, [8] str.) ; v8o (25 cm) 

Jedinstveni oblik imena tiskara: Guillaume Rouille.- Pergamenski uvez. - Darovao P. A. Paravia. 
1398-M-3-2 

76. 
QUINTILIANUS, Marcus Fabius 

M. Fabii Quintiliani... Declamationes ...- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1549.-269 str. ; m8o (18 
cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Fabius Quintilianus 2. Sebastien Gryphius.- Iz Knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
35509 R1008 



QUINTILIANUS, Marcus Fabius 
M. Fabii Quintiliani Declamationes undeviginti, ad fidem vetustissimorum codicum recognitae & 

restitutae.- Lugduni : apud Antonium Gryphium, 1575,- 227 str. ; m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Fabius Quintiiianus 2. Gryphius Sebastien. 
61953 R 1107 

78. 
QUINTILIANUS, Marcus Fabius 

M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim. Summa diligentia ad fidem 
vetustissimorum codicum recogniti, ас restituti....- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1549.-646 str., [61] 
list ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Fabius Quintiiianus 2. Sebastien Gryphius.- Iz Knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
35499 R 1005 

79. 
QUINTILIANUS, Marcus Fabius 

M. Fabii Quintiliani Institutionum oratoriarum libri duodecim, summa diligentia ad fidem 
vetustissimorum codicum recogniti, ас restituti...- Lugduni : apud Antonium Gryphium, 1575. (Lugduni 
: excudebat Basilaeus Boquetius).- 756, [72] str] ; m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Marcus Fabius Quintiiianus 2. Sebastien Gryphius 3. Basile 
Bouquet. 
61952 R 1106 

80. 
RABELAIS, Francois 

<Les Oeuvres de Me Francois Rabelais, Docteur en Medecine. Contenant cinq livres, de la vie, 
faits, & dits heroiques de Gargantua, & de son Fils Pantagruel. Plus, la Prognostication Pantagrueline 
...> .- <A Lyon : Pap lean Martin, 1599?> - 2 sv. u 1 (347, [5]; 469, [9]; 166, [31] str.) ; 16o (14 cm) 

Podaci о naslovu i izdanju preuzeti iz mrežnog kataloga BNF.-1., 2., 3. i 4. dio imaju zajedničku 
numeraciju, 5. dio ima zasebnu paginaciju, a dodatak Prognostication Pantagrueline nije paginiran.-
Jedinstveni oblici imena autora: 1. Francois Rabelais 2. Jean Martin.- Nedostaje nasi, str.; tekst 
počinje na str. 3 : Prologue de l'Autheur.- Na 1. str. rukopisni ex libris: Paravia. 
1498-G-2-2 

81. 
SAINCT-Fleur, Pierre 

Aristotelis Stagiritae Thesaurus commentariolis illustratus, quatuordecim libris distinctus, auctus, et 
postremo recognitus, in quo universae philosophiae praeceptiones explicantur. Petro Sanfloro ... 
auctore. Indice copiosissimo adiecto. - Parisiis : apud Martinum luvenem, 1583. - 526 listova ; 16o (12 
cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Pierre Sainct-Fleur 2. Aristoteles 3. Martin Le Jeune.- Kožni uvez. -
Ex libris Paravia. 
8696-43-4-1 

82. 
SALLUSTIUS Crispus, Gaius 

C. Crispi Sallusti De L. Sergij Catilinae Coniuratione, & bello lugurthino historiae. Cum aliis 
quibusdam, quae sequens indicabit pagella.- Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1540.- [14], 268 str. ; 
m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Caius Sallustius Crispus 2. Sebastien Gryphius.- Darovao P. A. 
Paravia. 
717 R 59 



83. 
SCALIGER, Julius Caesar 

lulii Caesaris Scaligeri, viri clarissimi, Poetices libri septem ...- [Lugduni] : apud Antonium 
Vincentium, 1561. (Lugduni : per Joannem Crespinum).- [10], 364, [36], 54 str. ; 4o (32 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Julius Caesar Scaliger 2. Robert Constantin 3. Antoine Vincent 4. 
Jean Crespin.- Kožni uvez. - Darovao: P. A. Paravia. 
6382-C 

84. 
SOLINUS, Gaius Julius 

C. lulii Solini Polyhistor, sive verum orbis memorabilium Collectanea ...- Lugduni : haer. Simonis 
Vincentij, [1539.] (Lugduni : Mathias Bon home excudebat). -185 str., [3] lista ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gaius Julius Solinus 2. Simon Vincent 3. Mace (Mathieu) 
Bonhomme.- Pergamenski uvez. - Privezano uz: Pomponii Melae De situ orbis libri tres, cum 
annotationibus Petri Joannis Olivarii Valentini... Lyon, 1538. - Iz knjižnice Hrvatskog akademičkog 
kluba u Zadru 1949. 
43826-g 

85. 
SUETONIUS Tranquillus, Gaius 

С. Svetonii Tranqvilli XII. caesares : ad veterum codicum fidem, summa diligentia ab loanne 
Raenerio recogniti, cum eiusdem adiectis in margine scholijs ...- Lugduni : apud Guilielmum Rouilium, 
1546.- 528 str., [16] listova ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Gaius Suetonius Tranquillus 2. Ioannes Raenerius 3. Guillaume 
Rouille.- Darovao P. A. Paravia. 
784 R 61 

86. 
ŠTAFILIĆ, Ivan 

Tractatus de literis gratiae quam necessarius iis qui animarum curam gerunt. Authoribus ... do. 
loanne Staphilaeo, loanne Nicolao Gimon, Ludovico Comes(!). Omni cum diligentia castigati .-
Lugduni : apud Carolum Pesnot, 1573. [64], 428 str. : ilustr., oslikani inicijali ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Ivan Štafilić 2. Nicolas Jean de Gimont 3. Luis Gomez.-
Pergamenski uvez. - Na poleđini 1. om. lista naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava 1927. 
27653-98-1 

87. 
TALON, Omer 

Audomari Talaei Rhetorica, ad Carolum Lotharingum cardinalem. Editio postrema.-
Parisiis : apud Andream Wechelum, sub Pegaso, 1562.- 84 str. ; 8o (21 cm) 

Jedinstveni oblik imena autora: 1. Omer Talon 2. Andreas Wechel.- Privez. - Dotazione comunale 
dalla Biblioteca della famiglia Alberti di Spalato 1903. 
16655 R283 

88. 
TERENTIUS Afer, Publius 

Pub. Terentii Aphri Comoediae VI. post Philippi Melanchthonis ac Erasmi castigationees, per... 
loan. Rivium Attendoriensem ... recognitae.- Lugduni : apud Vincentium de Portonariis, 1532.- 366 str. 
; m8o (15 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Publius Terentius Afer 2. Erasmus Desiderius 3. Philipp 
Melanchton 4. Ioannes Rivius 5. Vincent de Portonariis.- Marginalije. - Papirnati uvez. - Dar Špire 
Artalea 1905. 
17673 R298 
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THOMAS Aquinas, sanctus 
Problemata divi Thome Aquinatis que quodlibeticas questiones inepte Neoterici vocant nos 

autem rectius placita theologica nuncupamus ... [Impresse Lugduni : impensis honorati viri Jacobi q. 
Francisci de Giunta et [et] socior[um] fiorentini, 1520].-156, [4] lista ; m8o (16 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Thomas Aquinas, sanctus 2. Jacques Giunta.- Pergamenski uvez. -
Zamjena s Državnim arhivom u Zadru. 
60941 R 1100 

90. 
THUCYDIDES 

L'histoire de Thucydide Athenien, de la guerre, qui fut entre les Peloponnesiens et Atheniens, 
translatee en langue francoyse par feu messire Claude de Seyssel lors euesque de Marseille et 
depuis archevesque de Turin. - Imprime a Paris : en Ihostel de maistre losse Badius libraire et 
imprimeur, iour daoust 1527.-<7>, CCLXXXI list ; 4o (34 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Thucydides 2. Claude de Seyssel 3. Josse Bade.- Izvorni uvez, 
drvene korice obložene kožom.- Darovao P. A. Paravia. 
4085 R 26 

91. 
VALERIUS Maximus 

Valerii Maximi, Dictorum factorumque memorabilium, exempla. Adiecto Indice personarum . -
Lugduni : apud haeredes Simonis Vincentij, Dionysius Harsius excussit, 1538.-388 str., [20] listova ; 
m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Valerius Maximus 2. Simon Vincent, haeredes 3. Denis de Harsy.-
Meki kartonski uvez. - Na knjizi rukopisni ex libris: Fr. Ant. Bergheglich. 
16948 R 296 

92. 
VOERDA, Nicasius von 

Dn. Nicasii de Voerda, Machliniensis ... Enarrationes in quatuor libros Institutionum imperialium, 
jam recens fidelius ac exactius quam usquam antea castigatae...- Lugduni : impensis Pauli Mirallieti, 
excudebat loannees Pullon, 1549.-403, [52] lista : ilustr. ; m8o (18 cm). 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nicasius von Voerda 2. Paul Miraillet 3. Jean Pullon.- Marginalije. -
Tvrdi kartonski uvez obložen umjetnom kožom i platnom na hrptu. - Na nasi, listu nečitki ex libris.- Iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru 1948. 
43092-f 

93. 
VOERDA, Nicasius von 

Dn. Nicasii de Voerda, Machliniensis ... Enarrationes in quatuor libros Institutionum Imperialium, 
iam recens fidelius ac exactius, quam usquam castigatae. Accesserunt & his nunc primum summaria 
impense desiderata. Cum indice locupletissimo.- Lugduni : apud haeredes lacobi lunctae, 1566.- 403, 
[53] lista : ilustr. ; m8o (17 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Nicasius von Voerda 2. Giacomo Giunta, nasljednici.- Za hrbat 
upotrijebljena ispisana pergamena.- Dar Samostana trećoredaca svetog Mihovila 1951. 
43806-g 

94. 
VERGILIUS, Polydorus 

Polydori Vergilii Urbinatis De rerum inventoribus libri octo. Eiusdem in Dominicam prečem 
commentariolus. - Lugduni : apud Seb. Gryphium, 1546.- [46], 527 str. ; m8o (18 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Polydorus Vergilius 2. Sebastien Gryphius.- Pergamenski uvez. -
Dar Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 



35038-f 

95. 
VETTORI, Pietro 

Petri Victorii Variarum lectionum libri XXV... quae corrupta, mutila et praepostere sita admiserat 
prima editio, haec secunda sedulo castigavit suoque loco restituit, cum indice pienissimo.- Lugduni : 
apud Joannem Tempororalem, excudebat Barth. Frein, 1554.- [10], 486, [60] str. ; v8o (23 cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Pietro Vettori 2. Jean Temporal 3. Barthelemy Frein.- Na nasi, listu 
i na kraju teksta rukopisni ex libris: Ex libris illmi. Renati Roverii comitis Vallis Andonae... - Darovao P. 
A. Paravia. 
1610 R 84 

96. 
XENOPHON 

Les memoires de Xenofon Athenien en quatre livres, traduits de Grec en Francois ... par Ian 
Doublet de Dieppe.- A Paris : de l'imprimerie de Denys du Val, 1582,- [7], 109, [6] listova ; m8o (16 
cm) 

Jedinstveni oblici imena autora: 1. Xenophon 2. Jean Doublet 3. Dyonise Duvalle.- Kožni uvez s 
zlatotiskom na hrptu. - Darovao P. A. Paravia. 
3608-P-1-1 
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